TexHUKo-aKoOHoOMMHuYeckoe 06ocHOBaHMe opraHu3saumu 1 pabouero mecra.
1. Chepa Npom3BOACTBA — CE/IbCKOE XO3ANCTBO.
2. Mecto nepepaboTKu - epeBHs, ropoga,.

3. MpoayKumnsa npounsBoacTBa — KapTodenb (6a3oB0), MACO CBUHMHLI (6a30B0), Kpaxman,
cnuprT.

4. Cebectoumoctb npoaykuum npu 3/n 20 000 pp/200uyac:
KapTodenb — 2 500 pp/TH. mACO cBUHUHbI — 80 pp/Kr. Kpaxman 30 pp/kr. cnupt — 33 pp/A.

5. MpeumyLiectBa NpoekTa : MHHOBALMOHHOCTb ; 2-X KPaTHbIM TOBApHbIN POCT EXEro4Ho;
BOCTPebOBATENBHOCTL NPOAYKUUWN; SKONOMMYHOCTL abCONtOTHAA MPOAYKLMU; CTapTOBOE
TEXHONIOTMYECKOE MPEBOCXOACTBO; MOXMU3HEHHbIA HalM pabOTHWMKOB; cO3aaHWe
FOPM30HTaNIbHO — BEPTUKANbHOM CTPYKTYpPbl NPOM3BOACTBA, MepepaboTKn, Npoaaxu,
obcnyKumBaHus.

6. MMHYC NpoeKTa — OTCYTCTBME TOTOBbIX CNELMANNCTOB MOJIHOMO UMKAA (3TO ABAAETCA U
NNOCOM MNPOEKTA).

1 pabouee mecto = 1 ra 3emam = 13.5 TH. KapTodena = 15 nopocAt(oTkopm)=
Doxopa : 15 wrt. x 200 Kr. x 200 py6. = 600 000 pp.

Pacxoa: 15 x 2 000 pp.(nprobpeteHne nopocar) + 18 mec. x 10 000 pp.(3/n)=180 000 pp. +
60 000 pp.(pa3Hoe: TCM, gposa, 32604, AOCTaBKA NOKynaTe/no, BeTepUHApUA, A0MN. KOpMm).
Bcero: 270 000 - 300 000 pp.

Mpubbinb TexHonoruyeckas : 300 000 pp.

N.E. (npoussoacTtBeHHaa epuHuUuUa) = 2-3 paboTHUKA = 2-3 ra o6pabaTbiBaemoit 3emnm = 45 -
50 nopocAT Ha OoTKopme.

7. ®uHaHcbl co3aaHnA ocHoBHbIX cpeacts M.E. Tpakrop: 250 000 — 300 000 pp.
MomeweHne copeprkaHma 50 000 — 70 000 pp.
XpaHeHusa KapTodensa, msaca: 70 000 — 100 000 pp.
ObopyaoBaHMe (neuym BapKM KapT., MOWMKM KapT. u ap. 100 000 pp.
Bcero 450000 - 500 000 pp.
p.s. CTapT AaHHOro NpoeKTa MOXKeT HauuHaTbcA ¢ Noboi cymmbl, HO He MeHee

500 000 pp. Ha 1 pabouero uenoseka.



